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Кабіне́т Міні́стрів Украї́ни —вищий 
орган у системі органів виконавчої влади України. 
Кабінет Міністрів України відповідальний перед 
Президентом України, підконтрольний і підзвітний 
Верховній Раді Україниу межах, передбачених 
Конституцією України.
Кабінет Міністрів України у своїй діяльності керується 
Конституцією та законами України, а також указами 
Президента України та постановами Верховної 
Ради України. До складу Кабінету Міністрів України 
входять Прем*єр-мініст України,Перший віце-прем*єр, 
три віце-прем'єр-міністри, міністри.
Діяльність Кабінету Міністрів України забезпечує 
Секретаріат КабінетуМіністрів України.

 



Історія
У квітні 1991 Раду міністрів УРСР перетворено на Кабінет міністрів. 

Уряд продовжив функціонувати відповідно до Конституції Української 
РСР 1978 (з відповідними змінами і доповненнями). Відповідно до 
змін, внесених до Конституції УРСР у травні 1991, Уряд України 

визначено як найвищий орган державного управління УРСР. На такій 
правовій основі Уряд функціонував до прийняття 28 червня 1996 р. 

Конституції України 1996, яка встановила, що КМ є вищим органом у 
системі органів виконавчої влади, відповідальним перед Президентом 

України, підконтрольним і підзвітним ВР, і що до його складу входять 
Прем'єр-міністр, Перший віце-прем'єр-міністр, три віце-прем'єр-міністри, 

міністри. 

Прем'єр-міністр призначався Президентом України за згодою ВР. 
Персональний склад КМ призначався Президентом України за 
поданням Прем'єр-міністра. КМ складав свої повноваження перед 
новообраним Президентом України. ВР могла розглянути питання про 
відповідальність КМ та прийняти резолюцію недовіри до КМ, 
наслідком чого була його відставка. Рішення про відставку КМ міг 
прийняти також Президент України.



Історія
 8 грудня 2004 р. ВР прийняла Закон України «Про внесення змін до 

Конституції України», який набрав чинності з 1 січ. 2006. Пропозиції щодо 
кандидатур на посади членів КМ вносить Президентові України та Прем'єр-
міністрові коаліція депутатських фракцій у ВР. Пропозиції щодо кандидатур 

на посади членів КМ вносить Президентові України та Прем'єр-міністрові 
коаліція депутатських фракцій у ВР. На цих засадах у серп. 2006 було 

проведено формування Уряду на чолі з В.Януковичем. Згідно з 
конституційними змінами, до повноважень КМ перейшли повноваження з 

утворення, реорганізації та ліквідації міністерств, ін. центр. органів 
виконавчої влади, які до цього здійснював Президент України. 21 груд. 2006 

ВР прийняла Закон України «Про Кабінет Міністрів України», який після 
подолання вето Президента України набрав чинності у лют. 2007. Цей закон 
визначає основні завдання, принципи та правові засади діяльності КМ, склад 

та порядок його формування, повноваження у відносинах з ін. держ. 
органами, органами місцевого самоврядування, об'єднаннями громадян, 
статус та повноваження членів КМ. 18 лип. 2007 відповідно до Закону 

України «Про Кабінет Міністрів України» затверджено Регламент КМ 
України, яким встановлено порядок організації діяльності КМ, 

пов'язаної з реалізацією його повноважень. 27 лютого 2014 року 
Верховна Рада України ухвалила новий Закон«Про Кабінет Міністрів 

України» (у зв'язку з конституційною реформою, яка стала наслідком 
перемоги Євромайдану)[2].

18 лип. 2007 відповідно до 
Закону України «Про 
Кабінет Міністрів України» 
затверджено Регламент КМ 
України, яким встановлено 
порядок організації 
діяльності КМ, пов'язаної з 
реалізацією його 
повноважень.



Засідання КМУ
Засідання КМ, що проводяться в основному щосереди, скликаються 

Прем'єр-міністром. Крім того, Прем'єр-міністр може прийняти 
рішення про скликання позачергового засідання. Засідання КМ 

вважається правомочним, якщо на ньому присутні більш як половина 
його посадового складу. Члени КМ беруть участь у засіданні 

особисто. Пропозиції Прем'єр-міністрові щодо порядку денного 
засідання готує Секретаріат КМ на підставі внесених та підготовлених 

в установленому порядку матеріалів. Схвалений Прем'єр-міністром 
порядок денний засідання розміщується на Єдиному веб-порталі 
органів виконавчої влади не пізніше ніж за 24 години до початку 

засідання. На засіданнях КМ головує Прем'єр-міністр, а за його 
відсутності — Перший віце-прем'єр-міністр. Про участь Президента 

України та/або Голови ВР головуючий інформує на початку засідання. 
Рішення КМ приймаються шляхом голосування більшістю голосів його 

посадового складу. У разі рівного розподілу голосів вирішальним є 
голос Прем'єр-міністра. Важливу роль у функціонуванні КМ відіграють 

урядові комітети — робочі колегіальні органи, утворені для 
забезпечення ефективної реалізації його повноважень, координації 

дій органів виконавчої влади .


